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                  Ljubljana, 10. januar 2026 

Dogodek je dober začetek novega leta za gasilske funkcionarje 

Posvet predsednikov in poveljnikov gasilskih zvez 2026 

Sporočilo za javnost 

V Rogaški Slatini je bil 9. in 10. januarja 2026 tradicionalni Posvet predsednikov in poveljnikov 
gasilskih zvez iz celotne Slovenije. »Namen je predati vse naše izkušnje, znanje in ugotoviti, kakšni 
problemi nastanejo na nižjih nivojih,« je o posvetu povedal Janko Cerkvenik, predsednik Gasilske 
zveze Slovenije. Veseli ga, da se je zbralo veliko število predsednikov in poveljnikov gasilskih zvez, 
ki potrebujejo usmeritev za tekoče leto, saj se bližajo občni zbori, skupščine ter tudi Plenum GZS, 
zato je to srečanje dober začetek za novo leto.  

Okoli 250 udeležencev je najprej prisluhnilo pozdravnima nagovoroma Janka Cerkvenika, 
predsednika GZS, in mag. Branka Kidriča, župana Občine Rogaška Slatina, ki je z veseljem 
pozdravil gasilce in jim med drugim orisal, kaj vse jim Rogaška Slatina ponuja.  

Pred strokovnim delom jih je nagovoril še generalni direktor URSZR Leon Behin in jim zaželel 
uspešen dan ter konstruktivno debato na sobotnem delu posveta.  

S svojo prisotnostjo je dogodek počastil osrednji govorec, minister za obrambo mag. Borut Sajovic. 
Izpostavil je, da so gasilke in gasilci ljudje, ki znajo odgovoriti na izziv, na duh zdajšnjega časa. 
Zahvalil se je vsem prisotnim, ker so ekipa, pripravljena, da se sestane in lahko o vsem dogovori – 
ponosen je, da je član te organizacije. Nazadnje je poudaril: »Denar ni tak problem, staviti 
moramo na ljudi, na povezovanje in na enotnost.«  

Sledile so podelitve posebnih zahval in priznanj GZS in strokovni del predavanj. Gasilska zveza 
Slovenije se mag. Nataši Dolenc, svetovalki predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar, 
zahvaljuje za dolgoletno strokovno, odgovorno in predano delovanje na področju nacionalne 
varnosti ter za izjemno sodelovanje, za kar ji je podelila posebno zahvalo. Posebno priznanje GZS 
v obliki medalje za dolgoletno uspešno sodelovanje pa sta prejela Fredi Simonič, strokovni vodja 
Orkestra Slovenske vojske in vojaški uslužbenec XIII. razreda, ter Darko But, vodja Izpostave URSZR 
Celje ter nekdanji generalni direktor Uprave RS za zaščito in reševanje.  

Kulturni del programa je z izvedbo slovenske in gasilske himne, pesmi Moja dežela in Za prijatelje 
popestril Orkester Slovenske vojske pod vodstvom Gregorja Gubenška.  Med posameznimi govorci 
pa je spretno krmaril Dušan Pungartnik.  

Petkov strokovni del je zajemal predstavitve dela Gasilske zveze Slovenije, ki sta jo izvedla 
predsednik in poveljnik GZS. Predsednikovo poročilo o minulem letu je poudarilo, da je GZS dosegla 
precejšen napredek zaradi sodelovanja na najvišji ravni, in je zato uspešna tudi zaradi prispevkov 
prisotnih, njihovih predlogov.  

https://www.facebook.com/GZSlovenije/
https://www.instagram.com/gzslovenije/


Namen predstavitve Zvonka Glažarja je bil bolj usmerjen v prihodnje izzive, s katerimi se soočajo 
gasilske organizacije na vseh nivojih. Mednje prišteva npr. omejitev uporabe penilnega sredstva s 
fluorom, želel je poudariti novosti na področju usposabljanj, dodatne možnosti usposabljanj in se 
dotaknil pomembnosti zdravniških pregledov. Postregel je z zanimivimi statističnimi podatki v 
povezavi z rojstvi in vključenostjo določene generacije v gasilske vrste: »Z zadovoljstvom 
ugotavljamo, da v zadnjih letih, kljub upadu rojstev, odstotek na generacije, ki se vključujejo v 
gasilstvo, narašča.« 

Sledilo je poročilo glavnega inšpektorja Inšpektorata RS za VNDN mag. Miloša Bizjaka o opravljenih 
inšpekcijskih nadzorih v letu 2025 ter predstavitev digitalizacije finančnega poslovanja GZ in PGD, 
o kateri je spregovoril Matjaž Centrih. Večer se je sklenil z okroglo mizo predstavitve knjige Naši 
junaški gasilci avtorice Karoline Kalan Adamič, ki nas je s svojo vsebino vrnila v čas poplav leta 2023. 

Sobotno dopoldne, 10. januarja, je postreglo z novo serijo predstavitev. Klemen Repovš, 
podpoveljnik GZS, je zbrane seznanil z novostmi v gasilski opremi in tehniki, Adriana Cividini pa o 
razpisu za sofinanciranje gasilske zaščitne in reševalne opreme ter dohodninski olajšavi. Dušan 
Vižinitin je nadaljeval s predstavijo novosti na področju gasilske tehnike v aplikaciji Vulkan. Dr. Janja 
Kramer Stajnko, namestnica predsednika GZS, je spregovorila o spremembah in dopolnitvah 
Statuta GZS ter o spremembah na področju gradbene zakonodaje, pri katerih je GZS tudi aktivno 
sodelovala. Po odmoru je besedo prevzel Janko Cerkvenik, predsednik GZS, s predlogi učinkovitega 
vodenja in upravljanja PGD in GZ. Aktualnosti na področju zakonodaje pa so bile osrednja tema 
Leona Behina, generalnega direktorja URSZR. Zadnjo predstavitev o zavarovanju pravne zaščite za 
člane PGD je izvedel Gregor Bogme. Povsem na koncu je bil čas namenjen vprašanjem udeležencev 
in razpravi. 

 

„Na pomoč!“ 

 

 


